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ATA Nº 46 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 7ª LEGISLATURA DA     

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS. 

Aos seis (06) dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezesseis 

(2016), às nove horas e cinquenta minutos (9h50min.), reuniram-se em 

Sessão Ordinária, nas dependências da Câmara Municipal de Morro 

Redondo, os senhores Vereadores Claudio Luis Klumb, Zelodir Novack, 

Silvia Islabão, Angelica dos Santos Milech, Anderson da Rocha Güths, 

Neri Leal, Claudio Antônio Silva, Davi Schiavon e Jorge Laudenir de 

Ávila. Havendo número legal de Vereadores inscritos no livro de presença, 

a Presidente Vereadora Zelodir Novack abre os trabalhos e solicita ao 

Primeiro Secretário Vereador Davi Schiavon para que proceda na leitura da 

ata da última Sessão Ordinária, que após discutida e votada, foi aprovada 

por unanimidade. GRANDE EXPEDIENTE: Inscritos os Vereadores 

Claudio Antônio Silva. Usando seu espaço o Vereador Claudio Silva 

comenta sobre a tragédia que aconteceu com a Chapecoence que abalou e 

modificou o mundo inteiro. Entende o sofrimento dos familiares das 

vítimas principalmente os pais, porque já viveu a experiência de perder um 

filho tragicamente, no entanto é nestes momentos trágicos, que pensamos 

que tudo acabou, e que possamos a valorizar os sentimentos, praticamos a 

solidariedade e o amor entre as pessoas, e que devemos refletir sobre as 

nossas vidas e repensar sobre a presença de Deus no nosso dia a dia.  

Propõe ao Plenário a realização de uma Moção de Pesar de autoria da 

Câmara Municipal de Vereadores, dirigida aos familiares do Doutor José 

Oli Guterres, falecido no dia 03 de dezembro, por ser médico amigo e por 

fazer parte de Morro redondo. Portanto com isto tudo, propõe aos colegas 

Vereadores para de pé fazerem uma oração por todas estas pessoas. O 

Vereador Anderson em aparte se refere sobre a tragédia que não só afetou o 

Brasil mas todo o mundo e dizer que mais uma vez o acontecido se deu 

talvez por ganância, pois ao economizar os órgãos competentes não 

calcularam o imprevisto. Portanto que isto sirva de alerta e reflexão para 

todos, de agirem sobre algo, da maneira que não haja um resultado 

desastroso. Aproveita a oportunidade e ressalta novamente que o Posto do 

Banco Banrisul de Morro Redondo encontrava-se sem dinheiro no final de 

semana. A Vereadora Angelica diz que ontem pela manhã o Banco estava 

fechado por falta de dinheiro. Portanto propõe a Presidente desta Casa a 

criação de uma Comissão para tratar deste problema. ORDEM DO DIA: A 

presidente coloca em discussão e votação a solicitação do Vereador 

Claudio, a qual foi aprovada por unanimidade. O Vereador Anderson 
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propõe a entrada de uma Moção de Congratulações em nome da Câmara de 

Vereadores aos atletas Heitor Rodrigues Fonseca e Douglas Lettnin 

Neumann, pela conquista no dia 20 de novembro do Campeonato Gaúcho 

de Futebol 2016, na categoria sub 17, que os mesmos sejam convidados 

para receber a homenagem na referida sessão. A Vereadora Silvia propõe 

também que nesta mesma sessão, seja feita e entregue uma Moção de 

Congratulações ao Soldado Estael Schiavon Matias, por participar da tropa 

do Exército sediada em Pelotas pela Paz no Haiti. O Vereador Davi em 

aparte parabeniza os Vereadores pela iniciativa de homenagear estas 

pessoas que participaram de missões importantes e que são moradores de  

nosso município. Sobre o relato do Vereador Claudio de sua vida pessoal e 

da tragédia com a equipe de futebol chapecoense, gostaria de dizer que por 

estarem em período de advento, que todos possam estar sempre juntos, com 

o coração fortalecido e viver neste período de Natal, como pessoas que 

querem o bem, principalmente o município de Morro Redondo e 

agradecendo a cada dia a sua Vida.  O Vereador Jorge também propõe que 

entre na mesma sessão uma moção de congratulações a Senhorita Daiane 

Krause por participar da final da Miss Rio Grande do Sul. A Presidente 

coloca em discussão e votação as propostas dos Vereadores Anderson, 

Sílvia e Jorge, as quais foram aprovadas por unanimidade. 

COMUNICAÇÃO DE LIDER: O Vereador Claudio usa este espaço do 

Líder e refere-se da sessão de hoje como sendo umas das melhores sessões 

deste ano, por ser a 1ª vez que não foi tumultuada, através de Projetos, mas 

sim usada para falar de pessoas, de fraternidade e sentimentos, de 

valorização do ser humano. Que este espirito divino seja usado para fazer o 

bem a todos. Nada mais a tratar, a Presidente convoca os senhores 

Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia treze (13) 

de dezembro de dois mil e dezesseis (2016), às oito horas e trinta minutos 

(8:30min) e encerra a presente às dez horas e vinte minutos (10h20min.). E, 

para que conste, lavrou-se a presente ata que após lida e votada, será 

assinada pelo Secretário, bem como pela Presidente desta Câmara 

Municipal. ___________________________________________________ 

 

 

Presidente                                                                                 Secretário 
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